YouGov

July 8 - 10, 2014 You
1. Ideal temperature
What do you think is the ideal temperature?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
quantile25 69 69 70 66 66 70 72 70 69 70
mean 72 71 72 69 70 73 74 72 71 73
median 73 72 74 72 73 74 75 73 73 74
quantile75 76 75 76 75 75 76 76 76 75 76
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
quantile25 69 70 70 68 69 70 70 70 69 70 69 70
mean 72 71 73 72 71 71 74 72 71 71 71 73
median 73 73 75 74 73 73 73 74 72 73 73 74
quantile75 76 75 78 78 76 76 76 75 75 75 76 77
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July 8 - 10, 2014 You
2. Too hot
At what temperature does it become too hot?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
quantile25 81 81 82 80 80 82 84 83 80 83
mean 86 85 86 83 85 86 88 86 85 86
median 87 88 86 86 86 87 89 86 86 88
quantile75 92 93 91 91 92 92 94 91 93 93
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
quantile25 81 81 83 84 81 81 84 81 82 80 82 84
mean 86 85 87 88 86 85 88 85 84 83 86 88
median 87 86 89 90 88 85 88 86 86 85 88 90
quantile75 92 91 94 96 93 91 92 93 90 90 91 96
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July 8 - 10, 2014 You
3. Too cold
At what temperature does it become too cold?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
quantile25 25 21 30 32 26 25 21 26 22 27
mean 37 35 40 42 39 35 34 38 36 38
median 39 35 41 44 41 35 32 40 38 39
quantile75 50 48 50 56 51 46 45 50 50 49
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
quantile25 25 25 22 25 22 26 25 26 22 20 28 31
mean 37 37 38 40 38 37 36 39 33 34 39 41
median 39 38 37 42 39 36 36 41 31 31 40 42
quantile75 50 49 48 55 50 50 49 52 44 47 50 55




